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COMUNE  DI  MASERA

Provincia Verbano-Cusio-Ossola
                                                                                        DELIBERAZIONE N. 19

VERBALE DI DELIBERAZIONE DELLA GIUNTA COMUNALE

	OGGETTO:
	AFFIDAMENTO INTERVENTI DI MANUTENZIONE STRAORDINARIA PRESSO LO SPOGLIATOIO DEGLI IMPIANTI SPORTIVI COMUNALI.


      L’anno duemilaquattordici, il giorno 6 marzo,  alle ore 17.00, nella sala delle riunioni, convocata nei modi prescritti, si è riunita la GIUNTA COMUNALE.  

   Fatto l’appello nominale risultano:

     COGNOME    NOME                                                      PRESENTI            ASSENTI

     BRUNO MICHELE                     SINDACO                             X

     ZANOTTI JOLANDA                  VICE SINDACO                     X

     CESPRINI GIAMPAOLO             ASSESSORE                         X

     BETLAMINI LAURO                  ASSESSORE                          X
        

     COMAZZI MAURO                    ASSESSORE                          X

     TOTALE                                                                             5      

    Assiste il Segretario Comunale dr. BIGLIERI MAURO.

    Riconosciuto legale il numero degli intervenuti il Sindaco BRUNO MICHELE assume la presidenza dell’adunanza e dichiara aperta la seduta per la trattazione dell’argomento indicato in oggetto.

LA GIUNTA COMUNALE

 Preso atto della necessità di effettuare degli interventi di manutenzione elettrica presso lo spogliatoio degli impianti sportivi comunali consistenti dell’istallazione di nuovo quadro elettrico, sostituzione di prese e plafoniere;

Considerato che, in ragione di ciò si è contattata la ditta locale Falcaro Guido di Masera affinché presentasse un preventivo di spesa per l’esecuzione degli interventi di che trattasi;

Visto ed esaminato il preventivo presentato dalla suddetta ditta in data 04.03.2014, prot. 626, cosi risultante:

· Protezione line: installazione nuovo quadro elettrico completo di protezione differenziale, centralino 8 moduli con portella, int. differenziale magnetotermico 4 poli-63A-0,5A;

· Spogliatoio: sostituzione n. 2 prese bipasso, sostituzione n. 4 plafoniere 1x36W, al costo complessivo di €. 680,00 + Iva;

Ritenuto, pertanto, di approvare il suddetto preventivo in quanto da considerarsi equo per l’Amministrazione Comunale scrivente;

Acquisiti i pareri favorevoli di competenza;

Visto l’art. 31 del Regolamento Comunale per le spese in economia;

Visto il bilancio 2014 in corso di formazione;

Visto l’art. 163 del D.Lgs 267/200;

All’unanimità dei voti favorevoli espressi ai sensi di legge;

DELIBERA 

Di affidare, per le ragioni di cui in premessa, alla Ditta Falcaro Guido di Masera, Via Casa Leone 7, P.I.- 01024220038, gli interventi di manutenzione elettrica ordinaria presso lo spogliatoio degli impianti sportivi comunali al costo complessivo di €. 680,00 + Iva di legge, CIG – Z470E61EFE;

Di prevedere la complessiva spesa all’intervento 1060203  (cap.1829)  del bilancio 2014 in corso di formazione.

